



贯彻十九大 建设大花园



大干项目 干好项目

我县重点项目冲刺“开门红”

本报讯(记者 胡绍康)3月13日下午,记者在开化工业园区绿色产业孵化园(一期)建设项目现场看到,土建施工进度顺利,规划建设的15栋主体建筑中,有9栋已经结顶,完成总进度65%,绿色产业园区已初具雏形。

“元宵节一过,项目就恢复了施工。”开化工业园区开发建设服务中心工作人员介绍,整个工程进度安排得很紧凑,只有收心归位抓紧施工,才能踩着时间节点稳步推进。此外,项目的招商工作也同步进行,目前已经接洽电子信息类意向企业5家。

收心归位、全速起步,1-2月全县重点项目工作呈现“开局

即开战”的良好态势。据统计,146个县“四大工程”重点项目,完成年度计划的10.4%,开复工率为58.9%,94个新建项目,应开工50个,已开工38个;52个续建项目,已复工48个。其中,61个政府投资项目,完成年度计划的8.6%,开复工率为59%,其中,35个新建项目,应开工14个,已开工12个;26个续建项目,已复工24个。

然而,部分项目推进偏慢,少数单位任务分解、问题清单、责任链条等不够清晰的问题依然存在。为此,县重点办对未如期开、复工的16个项目进行通报。位于工业园区杨村片区的年产600万只PVC重启玩具项目

由于设计问题未能如期开工,工业园区招商分局工作人员表示:“设计工作正加班加点进行,确保在4月份正式开工。”

据了解,县重点项目“六个一”全时段督办机制已全面启动,县督查考绩委员会的县经济发展督查组也于3月13日至15日,组织开展一季度全县重点项目集中督查工作,对2018年度全县146个重点项目、41个重点前期项目进行全覆盖式的督查推进。3月已过半,全县上下牢固树立“项目为王”理念,以问题和目标为导向,全力以赴确保项目与投资工作实现“开门红”。

我县宣传思想文化、组织工作会议召开

本报讯(记者 唐文楷)3月16日,我县召开宣传思想文化工作会议,学习贯彻党的十九大精神和中央、省、市、市宣传部长会议精神,总结2017年全县宣传思想文化工作,部署2018年工作任务。县委常委、宣传部长周玲娟出席会议并讲话,人大常委会副主任黄高松、副县长方铭等参加会议。

过去一年,全县宣传思想文化系统在县委的坚强领导下,围绕迎接和学习宣传贯彻党的十九大,与各有关单位一起做了大量卓有成效的工作,取得了可喜成绩。会议要求,做好今年的宣传思想文化工作,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。开展“大学习”,把牢正确政治方向,在学懂弄通做实上下功夫;实施“大党建”,全面落实主体责任,牢牢掌握意识形态工作领导权和话语权;立足“大宣传”,不断讲好开化故事,展示开化形象,增强开化自信;要推进“大创建”,着力培育乡风文明,深化群众性精神文明创建活动,统筹推进思想教育、文化繁荣和文明

建设工作,不断培育壮大文化产业。

同日,我县召开组织工作会议,学习贯彻党的十九大精神和中央、省、市、市组织部长会议精神,回顾总结2017年全县组织工作,部署安排2018年工作任务。

2017年,我县组织工作紧紧围绕中心、服务大局,统筹推进干部队伍建设、基层党组织建设和人才队伍建设,取得了积极成效。就做好今年我县组织工作,会议要求,要深入学习贯彻党的十九大精神,高标准开展“不忘初心、牢记使命”主题教育;着力树好实干担当导向,以高素质专业化为目标全力打造堪当高质量发展重任的干部铁军;着力强化干部激励约束,以严管厚爱为举措充分调动干部干事创业积极性、主动性、创造性;着力夯实基层执政根基,以提升组织力为主线全面推动基层党建全领域建强、全区域过硬;着力优化人才生态,以“人才强县”三年行动为契机持续激发人才支撑发展的活力动力;着力加强自身建设,以打造模范部门、过硬队伍为要求答好时代答卷。



开化茶园美如画

阳春三月草长莺飞,开化龙顶等茶叶也进入了一年生长较长的一季。开化各地茶园美如画,为钱江源头增添了一道道靓丽的景观。图为池淮镇芹源村开化海顺家庭农场茶园美景。 记者 胡萍 摄

记者走基层 乡村振兴行

林山乡全力推进美丽城镇建设

本报讯(记者 方晓璐 通讯员 张雯 方张弦)3月14日,记者在位于林山乡詹村村集镇看到,一条宽阔整洁的柏油路穿镇而过,一幢幢白墙黑瓦的民房整齐地矗立在路边,村民坐在屋前唠嗑,悠闲自在,美丽恬静的小镇模样逐渐显露。

去年5月,林山乡以“苦干一百天”为契机,全面铺开小城镇环境综合整治行动。村征迁工作组不分白天黑夜地走家串户宣传整治规划和政策,一个月就完成集镇廿亩畝22.3亩地的征

迁任务,啃下了横亘在林山乡发展道路上20多年的“硬骨头”,为做好集镇建设打下坚实基础。10月开始大力开展集镇建设,拆除沿街房屋5幢,将街道从原来的4米拓宽硬化至6米,可供双车交汇通行,沿街房屋外立面统一刷成白色,实施了线路“上改下”工程,集镇入口处还制作了体现林山乡根雕、红色文化、白石尖、杜鹃花等特色的文化浮雕。

基础设施得到了极大改善,环境卫生也不能落下。通过发放

垃圾分类手册、垃圾兑换超市等措施,村民环保意识不断增强,集镇整洁度得到了很大提升。

“集镇位于马岙溪和舜山溪交汇处,是通往裸心源景区和县华谷景区的交通要道,集镇建好了,人气也就旺起来了,这对于发展旅游具有重要的促进作用。”林山乡党委委员、副乡长严峻告诉记者,下一步将打造集镇南北入口景观、沿河景观和亲水平台,致力于将集镇打造成一个集住宿、餐饮、休闲、娱乐功能于一体的人口集聚区。

华埠镇积极探索创新 推动“四个平台”纵深迈进

本报讯(记者 段梅)3月13日上午,华埠镇御景园网格的专职网格员叶彦豫像往常一样进行日常巡查,一发现问题,他就会拍照上传到“平安通”,并附上文字说明。

“网格员上报的信息,我这边都可以及时看到并处理。”华埠镇的综合信息指挥室内,“四个平台”的工作人员陈之玮正在电脑上查看各个网格员上报的信息,针对网格员上报的一般问题,统一分流交办到相关职能部门并督促办理;针对复杂疑难问题,将上报给县综合信息指挥室统一协调处理。

据了解,“四个平台”投入运行前期,存在网格员对上报软件操作不熟悉、上报信息缺乏真实有效性等诸多问题,为有效地解决这些问题,华埠镇

一直在总结经验,积极探索创新。自去年8月份起,逐步推出了创新专职网格员考核机制、每月撰写分析研判报告、加大培育网格员力度等措施,量身打造了《华埠镇全科网格一长三员绩效考核办法》,按照“月度考核、季度兑现、绩效考核能多能少、队伍能进能出”方式,重点考核网格员网格巡查、动态信息采集等。经过几个月的实践,极大地改善了以往网格员积极性不高、平台利用不充分等问题。

“以前,一个月上报的信息总量只有600条左右,现在一个月的信息总量有近2000条。信息有效率、服务群众率都有了明显提升。”陈之玮介绍,目前华埠镇共有106个专职网格员,每位网格员都能按要求完成本职工作。